Soluciones de los ejercicios de la pdgina 183:

1. Resuelve las ecuaciones siguientes:

alx+1=06 bjx+8=3 c)7=x+3
d)s=11+x e)x+1==2 flx+5==2
g5s+x=7 h)4 + x=4 i)8+x=1

Soluciones:a) 55 b) —5; ¢ 4; d)-6; e)-3; f)-7; g2; h)0; i)-7

aAjx+1=6 - x=6-1 — x=5
7=x+3 > 7-3=x = x=4
e)x+1=-2 = x=-2-1 — x=-3
g)5+x=7 =5 x=7-5 = x=2

i)8+x=1 > x=1-8 — x=-7

3. Resuelve estas ecuaciones:

b)Jx+8=3 =5 x=3-8 = x=-5
d)s=11+x = 5-11=x = x=-6
Hx+5=-2 = x=-2-5 = x=—7

h)d +x=4 — x=4-4 = x=0

a)x—-6=7 b)s=x-1 cJx-—5=-3
d-4=x-2 e)—8=x-1 fla —x=1
g)5-x=06 h)8 =13 -x i)15=6-x

Soluciones: a) 13; b)6; ¢ 2; d)-2; e -7; £)3; g -1; h)5; i)-9

A)x—6=7 =5 x=7+6 = x=13
Ox—95=-3 5> x=-3+5 — x=2
e)8=x—-1—= 8+1l=x = x=—7
gl5-x=6 = 5-6=x = x=-1

i)15=6-x 5 x=6-15 = x=-9

4. Resuelve.

b)5=x-1 = 5+1=x = x=6
d-d=x-2 - -4+2=x = x=-2
Hd—x=1 5 4-1=x = x=3
h)8=13-x = x=13-8 — x=5

a)4x =12 b)4x =20 c)5x=3
d)5 = 10x e)3=Tx f)4 = 6x
g)-2x=10 h)15 = —5x i) —6x=-9
Soluciones: a) 3; b) 5; ¢ 3/5; d) 1/2; e) 3/7; ) 2/3; g -5; h)-3; i) 3/2
:1)4.:s:=1.2—:r:c=174:E — x=3 b}rixzzﬂéxz% — x=5
c)5x=3 —>x=% d}fn:ll}x%xz% —>x=%

e)ﬁ:?’x—)x:% F}ﬁ:ﬁx%x:%%x:%

g)—ilx:li]%x:l—%%x:—ﬁ h)15=—3x—>x=1—5 — x=-3

i) —6x=-—9 — x= = L x-3
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5. Resuelve las ecuaciones siguientes:

a)Sx—4x=9 b)7x-2x=15
d)2x - 6x=12 e)2x—5x=-3
g) 1 =6x-4x h)2=11x—-5x

c)x—2x=7
f)4x — 6x=_8
i) 4=2x-—Tx

Soluciones:a) 95 b) 3; o —7; d)-3; e 1; f)4; g 1/2; h) 1/3; i) -4/5

a)Sx—4x=9 — x=9
b)7x—2x=15 — Sx=15 — x= % s x=3

Ox—2x=7 = x=7 = x=-7

d)2x—6x=12 — —4x=12 = x=12 5 x-_3

&) 2x—5x=-3 - 3x=-3 — x= 2 5 x=1

-3
f)d4x—6x=-8 — —2x=-8 — x= :—;8) — x=4
g)l=06x—4dx — l=2x—>x=%
h)2=11x—5x — 2=06x — x=% — x=%
)4=2x—Tx — 4="5x — x__;% — x:—%

7. Halla x en cada caso:
a)dx=3x+5 b)sx=7x-4
d)3x=9x+ 12 e)8x=5x+2
g)4—2x=3x h)2 + 6x=9x

c)2x=7x-5
f)3x=9x-5
i) 3-bx=—x

Soluciones:a) 53 b) 2; <) 1; d)=2; e) 2/3; f)5/6; g) 4/5; h) 2/3; i)1

a)4x=3x+5 — 4x—3x=5 = x=5

b)Sx=7x—-4 = 4=7x—-5x = 4=2x = x=2
C)2x=7x—5 = 5=7x—2x — 5=5x — x=1

d)3x=9x+12 — —12=9x—3x — —12=6x — —_(lf=x S ox=2

€)8x=%%+2 — 8x—5x=2 - 3x=2 — x=

f)3x=9x-5 = 5=9x—3x = S5=6x = x= =
gd—2x=3x = 4=3x+2x = 4=5x = x=

h)2+6x=9x = 2=9x—6x = 2=3x — x=

i)5-6x=—x — 5==x+06x = 5=9% — x=
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8. Resuelve las ecuaciones siguientes:
a)8x—5x=x+8 b)3x+6=2x+ 13 c)5x—7=2_4x
d)3x+x+4=2x+10 elax+7 —x=54+ 2x 18 —x=3x+2x+5
Soluciones:a) 45 b)7; ¢ 1; d)3; e -2; f)1/2
) 8x—5%=x+8 = 8x—5x—x=8 = 2x=8 — x=4
b)3x+6=2x+13 = 3x-2x=13-6 — x=7
Cl9%%—7=2—-4dx = Sx+4x=2+7 = 9%=9 — x=1
d)3x+x+4=2x+10 = Fx+x—2x=10—-4 — 2x=6 — x=3

eldx+ 7 —x=5+2x = dx—x-2x=5-7 = x==2

F)8—x=3x+2x+5 = 8-5=3x+2x+x — 3=06x — % =x — x:%
10. Resuelve las ecuaciones siguientes:
a)bx=06x+3 b)13 - 2x=06-2x c)5x—1=2x—4+ 3x
dDx+1=x+1 e)7-3x=4-3x+3 fl3x+4=2x+4+x

Soluciones: a), b) y c) no tienen solucién; d), e) y f) son identidades.
a)6x=06x+3 — 0x=3 — No tiene solucion.

b)13-2x=6-2x —= 2x—2x=6-13 — Ox=-7 — No tiene solucion.
)Sx—1=2x—-4+3x — Sx—2x—3x=—-4+1 — 0x=-3 — No tiene solucion.
d)x+1=x+1 = x—x=1-1 — 0x=0 — Es una identidad.
e)7-3x=4-3x+3 — 3x—-3x=4+3-7 — 0x=0 — FEsuna identidad.

f)3x+4=2x+4+x = 3x—2x—x=4—-4 — 0x=0 — FEsuna identidad.

Tema 10 ALGEBRA: 5.Resolucién de cuaciones de primer grado con una inconita
Accede a la siguiente direccién de internet.

https://www.edu.xunta.es/espazoAbalar/sites/espazoAbalar/files/datos/1491483050/contido/ul0 lgebra.html

abre U10. ALGEBRA

Abre Ecuaciones de primer grado con paréntesis.

Después de ver el video.
Haz los ejercicios de la pagina 184.

Abre Ecuaciones de primer grado con denominadores.

Después de ver el video.

Haz los ejercicios de la pagina 185.


https://www.edu.xunta.es/espazoAbalar/sites/espazoAbalar/files/datos/1491483050/contido/u10_lgebra.html
https://www.youtube.com/watch?v=CPShI9EEEMg
https://www.youtube.com/watch?v=H7lR7KkSM7Y

